UhUUuLUUU L LLULNAME3NML
2013

UlotulusShul

OGUS 4

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpnp

Swpqlyh’ nhunpn

Unwownpulpltinp juwwpbjhu jnipwpwlynphg wtwmp L plGunpbp wiG mwppbpuyp,
npn Atp Jupohpny dhyn yuwwmwufuwGl £, b yuwunwupuwGGbph dLkwpnph hwiwwywwnwufuwl
dwunid Juumuwnt G)nud:

lunphnipn Glp mwihu wonwownpulpltinn Juumwnpt] pun htppwlwlimpjub: Nwnhp
Juwpnugb’p jnipuwpwlsnip wnwownpulph wywhwiop b wwumwufuwGGiph wnwownlynn
wnwnpptpwlbbpp: Gph dtq sh hwonnynid nput wnwownpwlph whthowuwtiu Wwwnwujuwby,
dwdwlwyp fublwjtnt Gyuumwyny Jupnn tp w)l pwg pnnGt; L ngpwl wlinpununtGw] wybih
nip:

Jdtn wnol npywo ptum-qppnyyh Eotiph nuwwwnpy dwubpp wquunptl Ywpnn bGp
oquuugnpotip ubwqpmipjul hwiwp: LBhum-gppnijip sh vnniqymd: Uwmniqymd | dhwjl
wwunwufuw GGph dlaupmnpn:
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U dwljwpnpuy

L Spywo GG 12 L 32 pytipp:

Qb wyn pytiphg Wtoh L thnpph mwppbpmipjul hwijwnhp phyp:

1) —20
2) -19
3) 44
4) 20

GunGt) wyn pytinh gnudwpp 5-h pwdwlbihu uvnwgywo WGwgnpnp:

1) 0
2) -1
3) 1
4) 4

3 GGt wyn pytinh wikGuwito pinhwinip pwdwlwpwpp:

1 3
2) 4
3) 96
4) 6

4 GGt wyn pytinh witGuihnpn plinhwinip puqiwwywmhyn:

1) 144
2) 384
3) 4

4) 96



IT Gunlh] wpnwhwjnmmpjuwl wpdtpn.

6 (6-33) V7445
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2) 6++/35
3) 1
4) 6

7 sin 390° +¢g60° - ctg60°:
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3) —+1
)2

2)

4) 2

8 log, 27

3

log,3-log, 8

1) log,8

3
2) -1
3) log,27
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II. Lmot hwjwuwpnidp.

9 2x(x—-1)=3(x-1):

) 1L L5
2) 1,5
3) 1
4) 1L 3,5
10 | V3x—9=2:
13
1 =
) 3
2) wpdiww ynilh
3) 13
4) 4

11 10g5(5—3x)=2:

20

3

2

3

3) —6,66
20

95
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12 2(cosx—1)=0:

1) n+2nkkeZ
2) i£+7m, neZz

3) 2nkkeZ
4) n+rnkkeZ



IV. Lmot] wGhwjwuwpnidp.

13

14

15

Z+2x>9—x:
3 4

4
4) (-0 —5) U (1;+0)

x—2<2:

1) [2;+0)
2) (5 +x)
3) (—0;6)
4) [2;0)
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log, (x—5)<3:

1) [55+0)
2) (-;8]
3) (-o0;—-13]
4) (5;13]



V. Gtnh hnuwlph mynmpjuip 120 i SwGwwwphp Gwyulyl wGglnmd t 4 dwdimd, huly
hwljwnwly mynnpjuip” 132 Yu GwlGwwwphp 6 dwinwd:

17 | Lwuwp pwGh® dwdnd Jupnn £ wGgGhy 28 Yu dwGwuwwphp:

1) 11
2) 7
3) 6
4) 8

18 | QulqGwd opnid Guywyp pwGh® dwdinid Junpnn £ wigGhy 78 i GwlGwwwphp:

) 6

3) 2,5
4) 3

19 | Qtwh hnuwlph hwwnwl ninnnipjudp Guywyp 5 dudinid pwGh® Yd Jupnn £ wGglby:

1) 120
2) 130
3) 110
4) 150

20 | Gpt OGwdwypn L qwuup dhwdwiwlwly A4 Juyphg Qwpdytl hwljunwy
ninnnipjniGGtpny, pwGh® dwd htinn GpuGg htnwynpnipniGp YihGh 65 Ya:

1) 3
2) 3,5
3) 2
4) 2,5
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21

22

23

24

Spwd bl p(x)=x'-5x*+2 L ¢(x)=x-2 puqiwlquiGhpp:

Q- Gty p(x) pwqiwinuwih wpdwwibph pwGuyn:
1) 4
2) 1
3) 2
4) 3

GGty p(x) pwqiwinuwih wpdwwitph shohl pywpwliwlwbp:

1) 2
2) 5
3) 0
4) -5

2
Qb p(x)-(q(x)) puqiwGnuih wunhGwp:

) 7
2) 8
3) 6
45

Qulby p(x)-p ¢(x)-h pwdwlbhu unwgyny dGwgnpyp:

1) 4
2) 2
3) 38
4) 2
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28

Spjwo kG ABCD mnnuilyjwuG tintip ququpltpp’
B(-2;4), C(3:4), D(3-2):

Gunlt) 4 ququph YnnpnhGwwunGtpp:

) (2-2)
2) (2:3)

3) (-%-2)
4) (4-3)

Q- Gty AB L DB JtywmnpGtph vjupwnp wpmwnpyun:

1) -36
2) 30
3) -30
4) 36

Qult] ABCD ninnuGlyjul Jwytptup:
1) 40
2) 36
3) 30
4) 25

Q.unGby AC-24D yJtyunph YnnpnhGunGhpn:

) {-5-6}
2) {-5;6}
3) {65}
4) {5-6}
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29

30

31

32

Spwd k' (x)=x+In(-x) $mblyghwG:
Qi) f PnGyghwjh npnpvw b wmhpnyypp:
1) (—o0;0]

2) (o 40)

3) (0;+oo)

4 (~=:0)

Gt/ pnlGyghwh Ynhwhhulwl Yenbpnp:

1) 1u-1
2) 1
3) -1
4) 0u1

GGt $nmGyghwjh waiw b showlwpnp:

) [-10)
2) [—1;+oo)
3) (-=;0)
H (1]

GGt pnGyghwyh vhowgniyG wpdbpp [—4; —0,5] hwwnywon:

n -l

2) 1
3) —0,5-In0,5
4) -4+In4



IX. Qqulh hpiph 2wunwyhnp hwywuwn t 6, huy YnndGujhG Swybkplniph dwytpbunp 4
wlquu uko k hhiph dwybptiuhg:

33 GGt qqubh pwupdpnipjwb Gpunpnpniln:

) 2
2) 12
3) 8
4) 4

34 | Qwpytp quuGh ;ppy Swybplngph dwybptup:

1) 27
2) 2léx
3) 144n
4) 216

35 G-ty qquGh Swun:

1) 648
2) 432
3) l44rn
4) 4327

36 GunGt) qqubih wnwlgpwjhl hwwnnyph wilynibwqoh L hhiph hwppnipjul juqiwo

wlyjwl wumhdwlwjhG suhn:

1) 30
2) 60
3) 45
4) 90
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X, Spwdt x+6++/10-x =4 hujuwuwpmuip:

37 | Lwlh”® wipnng phy L yuwpniGuynid hwjwuwpdiw( ©ULR-p:

38 Qb hwjwuwpiwl witGwdte wpdwwnp:

39 | Lwlh”® wpdww niGh hwjwuwpnidp:

40 GGt hwjwuwpdwl dwju dwuh wpnmwhwjmnipjwl wpdbplbph puqinipjuln

wwwnulnng wiklGwito wipnn9 phyn:
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XI. ABC tnwllyjwbp Gipqoqwo t 6 punwyhnny ypowlwqhd, npG 48, BC L AC Ynn-
dtinn 2npwthnud £ hwiwnyuwunwupuwlwpwnp A7, N b K Janbpnmd: Gowllyjuw
dwybpup 204 £, hu 48 thnpp Ynnip hwjwuwn t CK -hG:

41 GGt tnwGljwb yhuwwwnpwaghon:

42 GGt tnwGlyjwb thnpp Ynnih GpupnipniGp:

43 Quit) AM L MB hwwnywoltnhg dkoh tpwnpnipniGp:

44 GGt tnwGlyjwb d6o Ynnih Gpyupnipniln:
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XIL (a,)-n 5 mwppbpmipimGny pywpwGulwl wpngpbuhw t, hul (x,)-p° gnulyjwé
wlnuwiltpny L 2 hwymwpwpny Gpypwswihwlwb ypngpbuhw:

45

b, =log, x, hwonpnuljwnipjnlp % wnwpptipnipjniliny pywpwlwlwl ypngpbuhw k:

46 b, = a,, hwonpnujwGnipjnilp 10 mwpptipnipyniling pupwGulwl ypngptuhw E:

47 _a,+1

c, 5 hwonpnujwlnipjnilp 3 mwppbpnipjnilnyg pywpwlwlwl ypngpbuhw k:

48 v, = x5, hwonpnujwlnipjnmbpn 10 hwjmwpwnpny tpypuwswthwiul ypngptuhw E:

49 z,= xf, hwonpnujwlnipjnilp 8 hwjmwpwpny tpipuwswhwyuwl ypngpbuhw k:

50 v, =2 hwonpnwuwlnipjnilp 25 hwjmwpwnpny tpypuswthwlul ypngptuhw k:
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£ Swjupnuy

XIII. Pnmipgh hhdpp 12 tpupnipjwdp Ynninyg L 6 pupdpmpjup 2tnquGyniG t: ABmpgh
puwndpmpymp 3 t: Anipngh hhiphG wonplpbtp pnnp tpyGhun whlymGatpp hwjwuwnp
hG:

51 Q- (Gt) pnipgh owyuyn:

52 G- (Gt pnipgh hhdiphG weplGptip GpyGhum wiyjwl wunmhdwlGwihl swhn:

53 GGty pnipgh hwlnhywlwg YnniGwjhG Ghunbph juqiwo wiljul wumhdwlwihl

swhp:

54 GGt pningh pwpdpnipnilng wlglnn L YnniGwjhG Ghunhb ninnuwhwjwg hwwnnyyph

dwlbptiun:
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XIV. bBpynt onpwyGhph hwdwwntbn qnpotim nhwypmy opwyjwqubp (gymd k15 dwdimd: Uy
dwinid wnwohG dnpwlhg hnunid £ 20%-ny wwlwu 9nip, pwG kipypnpnhg:

55 Uty dwind tpypnpn onpuwyhg pwGh® wmnynuny t wytijh 9nip hnumd, pwG wnwehbhg:

56 | UhuwyjG tpypnpny onpuyp pwGh® dwdnd Jupnn b 1gGh; opujuquin:

57 | UnwohG onpuyny pwlh® dwinid Jupnn t 1gyt] wnuwhuh snpu opujuquG:

58 | Lwlh”® dwind Jupnn b gyt opwduqubp, tipk 5 dwd qnpoh dhwjG wnwohG onpulyp,

hul] WGwgwo dwup 1gyh dhw)G Gpypnpng onpwyny:
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XV. Spuwd k f(x)=+3-x+x*—6x+16 dnmblyghw:

59 Qult) /1 $nilGlghwjh npnpdwl mhpnyph witiGwito phyp:

60 Qult) f $nmGyghwjh witklGwhnpp wpdbpp:

61 | Qb £ dnlyghwjh wikGuwits wpdbpp [-1; 2] thowlwjpmu:

62 Lwlh® wipnne wpdtp k plnniGnid £ pmGyghwd [-1; 3] Shewluwpnid:
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XVL Spqwot 1% "0 swlwpap:
2x+5>a

63 Qnlb] wjl wikGuwihnpp ¢ wdpnn9 phyp, nph ntiypnid hwdwunpgp niomy ynih:

64 QG- Gt) wyl pninp @ wipnn9 pytph pwlwyp, npnlg nhypnd hwiwlwpgp YniGtlw

dhwly nonu:

65 Gunlt) wjl witwito a wdpnn9 phyp, nph giypnid hwiwunql niGh dhpwn tpynt

[nioniy:

66 | QGulb w)l wikGwdto ¢ wipnn9 phyp, nph nhwypnid hwiwunpgb niGh nLonuw:

17



XVII. Quunwnt] wowownpulpGhpp.

67 | Lwlh”® pwnw(h) phy Yupbih £ juqit] dhw)6 yeGn pywwbGtpny:

68 | AupyGynn pywlrwbGtpny pwGh® tnwGh) phy Jupbih £ juqit]’ soqumugnpoting 8, 9

pywlywltnhg n’s dtYn:
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XVIL Spudt f(x)=|cosx|—cos’ x pmllghw:

69 | dbnlyghwl qnuq k:

70 | dmGyghwl 27 -yyuppbpwlwd t:

71 Inilyghwl thnppwgnijG wpdbp snilh:

72 | dmGyghwl plyniGmy £ dhw)l nynppuyjul wpdtplbp:

73 | dmGyghwjh gqpudbhyG wpughultinh wnwlgpp [0;27 Jhwwnywop hwwnnmd t dhopwm hhlq

ytwnnii:

74
Inlyghwl [377[, 5?”) dhowlwjpnid niGh ¢hpwn Gpbip Yphmhjwlwb Yhwn:

19



XIX.

75

76

77

78

79

80

ABCD qmquhtinwgdh (4B # BC) AD ynnsh dheGwltanp M YanGE, huy BC

ynnih theGwltwmp' N Ytwmp: AN L CM mnhnlGipp qmquhtnwqoéh BD
wiymniGwghon hwnmd Ll hwiwwwwmwujupwlwpwp P L QO Yhnbpmd:

BP<PQ:

APCQ -0 qniquhtinugh¢ t:

P-G ABC tnwlljwuwlp wpnwqowd powlwqoh YhlwmpnGa t:

CO=2-OM:

APQ L COD tnwlynmGGipp hwjwuwpwito Gd:

ABCD gqmquhtinuqdh dwlbpbup 6 wiquyd kot PMD tnwGljul Swibkptuhg:
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